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Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sr. Presidente, 

com relação à solicitação da Deputada Eliana Pedrosa sobre o projeto do carnaval 

que, na verdade, muda uma frase, nós estamos de acordo. A Deputada Liliane Roriz, 

uma das grandes defensoras do carnaval, acredito que também está de acordo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Obrigado, Deputado Chico 

Vigilante. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, sobre a matéria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei no 2.067, de 2014. 

Esta comissão constata que o projeto de lei não agride nenhum dos 

normativos que obrigam a comissão a cotejar. 

Portanto, consideramos o projeto admissivel. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei no 2.067, de 2014, em 10  turno. 

S/Regina 

REVISORA: VERONICA Em discussão o projeto em 10  turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em 10  turno com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) — Sr. Presidente, 

tendo em vista o esforço que os carnavalescos de Brasília fazem, eu também sou 

favorável à votação com a emenda, mudando apenas a palavra "poderá" para 

"deverá", o que pode contribuir para que o carnaval de Brasília tenha sucesso. Então, 

eu sou favorável, como líder do PTC, a esta votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — A emenda de V.Exa. tem 

que constar do processo. Por isso solicito que seja feita por escrito, Deputado. 
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